[bookmark: _GoBack]Регистрация на итоговое сочинение (изложение) в 2024-2025 учебном году
Для участия в итоговом сочинении (изложении) участники подают заявление не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения) в МБОУ СОШ с.Индерка.
Регистрация выпускников текущего года для участия в итоговом сочинении (изложении) проводится на основании их заявлений в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования. Место проведения итогового сочинения (изложения): МБОУ СОШ с.Индерка (каб.28)
Регистрации лиц других категорий *, желающих написать итоговое сочинение в целях использования его результатов при приеме в образовательные организации высшего образования, проводится в органах местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования.

	№ п/п
	Место регистрации на сдачу единого государственного экзамена
	Адрес места регистрации

	1
	Отдел образования Сосновоборского района
	442570, р.п. Сосновоборск, ул. Ленина, 65


* Итоговое сочинение в целях использования его результатов при приеме в образовательные организации высшего образования по желанию также может проводиться для:
· лиц, освоивших образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы, имеющих документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования – для лиц, получивших документ об образовании, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования, до 1 сентября 2013 года), и (или) подтверждающий получение среднего профессионального образования, а также для лиц, имеющих среднее общее образование, полученное в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность (далее вместе – выпускники прошлых лет);

· лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, не имеющих среднего общего образования;

· лиц, получающих среднее общее образование в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность;

· лиц, допущенных к ГИА в предыдущие годы, но не прошедших ГИА или получивших на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получивших повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки.

 

